

Если дружишь с физкультурой...

15 декабря 127 детей и их 63 родителя спешили на городской праздник гимнастики в детский сад «Семицветик». Праздник проводится уже 21-й раз и нынче посвящен Году семьи.

Здесь, в спортивном зале, который превратился в «необитаемый остров», детей встречали Кот и Пират. Они совсем не любили физкультуру, но малыши и родители, выполняя комплексы упражнений, показали им, что если дружишь с физкультурой, то вырастешь здоровым, сильным, закаленным. Закаляться лучше всего с «солнечным зайчиком» из детского сада

«Ласточка» под руководством инструктора по физической культуре Е. Д. Куреных. Силачами стать можно, если вместе с папами из «Золотого петушка» поднимать тяжелые гири (инструктор Н.В. Чернавская). А самые маленькие участники, дети средних групп «Семицветика», и их родители доказали, что физкультурой заниматься нуж-



но с самого раннего возраста (инструктор И.А. Теплова). Дети в костюмах Буратино и Мальвины из детского сада «Аленушка» научили Кота и Пирата быть отважными и ловкими (инструктор Н.Б. Хорохонова). Смелые ребята и их родители ДОУ «Солнышко» (п. Таежный) и «Даренка» приехали на «Паповозе»...

Хочется отметить отличную спортивную подготовку детей и их родителей ДОУ «Жемчужина», «Белоснежка», «Пингвин», «Чебурашка», «Уральская сказка» (инструкторы У.Ф. Маленькая, Н.А. Луткина, С.В. Зиганшина, Ю.Г. Чекушко).

Надеемся на дальнейшее сотрудничество с родителями воспитанников.

ИНСТРУКТОРЫ физической культуры ДОУ, г. Лесной.
Фото предоставлено авторами.

Салон WIN-WIN
дизайн совершенства стиль

Хотите сделать приятное близким? Не знаете что подарить? **ДАРИМ ИДЕИ БЕСПЛАТНО!**

У нас вы найдете:

- Гостинец детишкам, презенты начальству, любимым, друзьям, сюрпризы знакомым, подарки-приколы мужьям своим женам, а жены - мужьям!
- Компьютерная вышивка картинок, логотипов, монограмм и т.д.
- Авторский детский и женский трикотаж

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 2 (2 этаж)
Телефон 8 (34342) 9-86-23

Мы ждем вас в будни с 10.00 до 17.00, в субботу с 10.00 до 16.00, воскресенье - выходной.

Внимательные подарки для бесценных!

Студент «Лаборатории профессиональной подготовки гитаристов Игоря Бойко» производит набор в арт-студию обучения игры на гитаре.

Телефон 8-904-546-3451, 8-909-008-6150



Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:

г. Лесной
ул. Ленина, 72а, тел. 3-21-41, 8-912-626-0927
ул. Ленина, 64, тел. 6-78-49, 8-950-559-9586

... только добрые воспоминания!

салон «Ютел»
подключение 100 руб.
городская безлимитка 150руб/мес.

ГОРОДСКИЕ НОМЕРА

пн-пт 10-17
сб 10-16
вс выходной

г. Н.Тура. ул. Усошина, 2, 2 этаж
тел. 8(34342) 9-86-20

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Год Франции в России

Стихи Верлена, мелодии Леграна...

В минувшую субботу зал искусств ЦГБ им. П. Бажова на время превратился в настоящий салон, где царил французский дух. Выставка книг, в том числе альбомы французских импрессионистов, буклеты с жизнеописанием и библиографией известных французских авторов – все это было посвящено завершению Года Франции в России.

Организаторы – заместитель директора ЦГБ Ольга Хорошенко и педагог ДМШ Нина Брижанева – выстроили программу с истинным французским изяществом. Прозвучали прекрасные стихи П. Верлена, Л. Арагона, Ж. Нуво, Ж. Прево, которые составляют гордость французской поэзии, в исполнении С. Капустиной, Т. Авериной, Н. Брижаневой, О. Хорошенко. А ученицы педагога Е. Пермяковой из 64-й школы А. Стрелкова и А. Лаптева прочитали стихи по-французски.

Украшением литературной компози-

ции стало участие педагогов детской музыкальной школы, в чьем исполнении прозвучали мелодии М. Леграна, Массне, Сицилиана, Ф. Лея, других авторов. Исполнители – И. Степановская (домра), О. Стрюкова (гитара), Г. Баскова (фортепиано), Н. Маланина (флейта), С. Вишнякова и И. Ушкова (фортепиано). Завершился вечер фантазией на тему песни «Баба лето» из репертуара Д. Дассена в исполнении ансамбля скрипачей, руководит которым Е. Цыбуль-

ская. Так счастливо в этой композиции сплелось изящество французской поэзии и обаяние и легкость французских мелодий, что доставило слушателям огромное удовольствие.

Здесь следует сказать, что грядущий, 2011 год будет проходить в России как год Италии и Испании. Нам уже пообещали не менее изысканную литературно-музыкальную программу.

Елена СТАРОВОРОВА.
Фото Владимира СТРУГАНОВА.



Ансамбль скрипачей ДМШ.

УПФР информирует

Не потеряй целый год!

Целый год могут потерять граждане, вступившие в Программу государственного софинансирования пенсии*, но забывшие сделать собственный взнос до конца 2010 года. Управление Пенсионного фонда РФ в городе Лесном по Свердловской области напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит Ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он составит не менее 2000 рублей в год.

Граждане, не сделавшие собственный взнос в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2010 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2010 года.

Напомним, что средства на накопительную часть своей будущей пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсии можно внести двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию, либо через своего работодателя (для граждан, которые написали заявление в бухгалтерию об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы). Проверить сумму перечисленных работодателем денежных средств гражда-

нин может в любой момент, взяв в бухгалтерии расчетный листок.

На сегодняшний день количество участников Программы государственного софинансирования пенсии в России составило почти 3700000 человек.

В Свердловской области в Программу государственного софинансирования вступило 153000 человек.

Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений стартовала с 1 января 2009 года и дает возможность гражданину увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Если гражданин откладывает в накопительную часть пенсии от 2000 до 12000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму.

Чтобы получить право на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации. Заявления можно подать либо в управление Пенсионного фонда по месту жительства, либо через своего работодателя, либо через трансфер-агента (организацию, с которой Пенсионный фонд Российской Федерации заключил соглашение о взаимном удостоверении подписей).

Для тех граждан, кто достиг пенсионного возраста, но продолжает работать и еще не обращался за пенсией, созданы особые условия участия в Про-

грамме государственного софинансирования. Взнос государства в накопительную часть пенсии для этой категории граждан в 4 раза превышает сумму их личного взноса (но не более 48000 рублей в год). Таким образом, для этой категории граждан максимальная годовая сумма, которая идет в накопительную часть пенсии, с учетом собственных взносов составляет 60000 рублей!

Увеличьте свою будущую пенсию, участвуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!

Получить более подробную информацию о работе Программы государственного софинансирования пенсии жители Свердловской области смогут на странице отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области http://pfrf.ru/ot_sverdlov

Помимо этого, получить ответы на интересующие вопросы можно у специалистов Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, позвонив по телефону горячей линии **355-42-26**.

*Программа регулируется Федеральным законом от 30 апреля 2008 г. № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».

Юрий САЯПИН,
начальник управления ПФР.